

Г. Горький

7 Июня 1957

БЕССМЕРТНОЕ НАСЛЕДИЕ

Более 60 лет назад — 18 декабря 1902 г. на сцене Московского Художественного театра была впервые поставлена пьеса Алексея Максимовича Горького. Если взять географическую карту нашей Родины и хотя бы маленьчи-ми кружками отметить города, где шли с тех пор пьесы Горького, то вся карта покроется ими.

Шестьдесят лет не стареют пьесы Алексея Максимовича. Они волнуют зрителя и сегодня. В минувшем сезоне пьеса «На дне» шла в 11 театрах 106 раз, «Егор Булычов и другие» — 142 раза на сценах 21 театра, «Последние» — в 15 театрах 123 раза и т. п.